



Zapisnik sa sastanka skupštine 13.11.2019.

Sudionici:

Predsjednik: Dinko Irsag

Tajnik: Dejan Pavković

Dopredsjednik: Ivan Ivoš

Dopredsjednik: Ivan Molnar

Predstavnik Zagreb Hawks: Fran Tonković

Predstavnik Zagreb Cvjetno Dockers: Viktor Kolčić

Predstavnik Sesvete Double Blues: Matej Kuraja

Predstavnik Zagreb Panthers: Nika Fučkar

Predstavnik Sesvete Redlegs: Dina Bednar

Glasnogovornik: nije prisutan

1. Analiza fešte Saveza

- Velika Gorica Bombersi nisu vratili pehar, prvi puta se dogodilo da osvajač nije dobio pehar. Naknadno će se doći do njega
- nije dodijeljena nagrada za najboljeg strijelca
- Hrvatski kup – dijelit će se nagrada za najboljeg strijelca koja nije dodijeljena (majica G'Day in May + magnetić)
- troškovi za nagrade (medalje, plakete, pehari): **1700,00kn**
- lokacija „Klub Šibenčana“ je zadovoljila potrebe, otvoreni smo za buduću suradnju

2. Donatorska za sponzore

- ideja je složiti večer od 45-60min gdje bi se pozvali najveće sponzore + ljude koji su nam najviše pomogli i na načine koji nisu nužno financijski (Doris, Diana, Ante). Predstavili bi na neki način godišnje izvješće rezultata i što je sve napravljeno kroz ovu godinu
- naručilo bi se par boca šampanjca i eventualno neke hladne plate
- lokaciju će još definirati Dinko i Dejan

3. Teren i utakmica s Amerikancima

- trenutna je situacija da teren na KIF-u neće biti spreman za utakmice s Amerikancima
- grejder se još čeka (za one koje znamo su trenutno na izgradnji rotora) tako da treba vidjeti imamo li kakve alternative
- s ostalim radovima koji su mogući treba nastaviti te treba nastaviti skupljati ponude
- treba provjeriti s Austrijancima u kakvom je stanju njihov teren i jesu li spremni nam ga prepustiti za odigravanje utakmica te jesu li zainteresirani možda i oni za odigravanje
- isto tako, treba vidjeti postoje li u Zagrebu i okolici neke potencijalne opcije

- ukoliko bi se igralo u Grazu, treba im organizirati putovanje do tamo
- smještaj još nije riješen jer su kapaciteti hotela poprilično popunjeni u vrijeme njihovog dolaska tako da se još time treba pozabaviti
- u subotu bi ih se poslalo na izlet na Plitvička jezera

4. **ZSAN (Zagrebački savez australskog nogometa)**

- aktualizirano je pitanje vezano za rad ZSAN-a
- ZSAN bi nam mogao donijeti sudjelovanje u raznim financijskim konstrukcijama grada Zagreba pa bi bilo dobro da se posvetimo malo tome
- provjeriti donosi li nam to više koristi ili obveza. Nakon analize ćemo vidjeti isplati li nam se imati ZSAN ili ga treba ugasiti (jesu li obveze koje bi nas potencijalno zahvatile prijelazom u „Zakon o sportu“ veće od koristi koje to može donijeti)
- Kuraja će s knjigovodstvom Saveza vidjeti imaju li kakvog iskustva s vođenjem udruga koje spadaju pod Zakon o sportu
- svaki klub bi preuzeo upravljanje ZSAN-om na period od godinu dana
- u 2020.g bi to bili Sesevete Double Blues
- treba pronaći knjigovodstvo te računati kako bi svake godine trebalo mijenjati informacije o predsjedniku, tajniku i dopredsjedniku u registru udruga
- predstavnici klubova trebaju javiti Savezu mišljenje pojedinog kluba jesu li spremni se obvezati na upravljanje i ovakav model promjene upravljanja

5. **Analiza godišnjeg rada**

- **Viktor Kolčić i Nika Fučkar** – akcije sa studentima za nove igrače su nam donijele 4 nova igrača. Spremni su nastaviti to raditi i doći s prijedlozima kako poboljšati akcije i dovesti više igrača. Baratalo se s brojkom od 6 novih igrača za 2020.g. Potencijalni problem za akcije u ovoj godini su bili loše odabrani vikendi što ćemo u 2020.g izbjeći.

Pokušat ćemo s više kontaktiranja, poziva na utakmice, događanja.

- **Dina Bednar** – komunikacija s volonterkama, slanje slika s kola, raznih utakmica, s Afl Europe
- **Matej Kuraja** – komunikacija s volonterkama, čeka i dalje pristup stranici Saveza kako bi se stvari osvježile.
- **Fran Tonković** – napravio aplikaciju kroz koju je olakšano praćenje rezultata, statistika, igrača. Za navedeni rad je dobio pohvale. Ideja je u 2020.g napraviti dodatna unaprjeđenja u smislu par metrika, grafova koji bi bili potencijalno zanimljivi. Registracija igrača i registracija članarina preko aplikacije je još nešto o čemu treba dodatno razmisliti
- **Ivan Molnar** – organizacija lige i CEAF-a. Nastavlja s radom na istim zadacima s tim da je zamoljen da se prije početka sezone objavi za svako kolo objavi koliko koji klub mora službenih osoba dati i u kojim ulogama
- **Dejan Pavković** – donatorska večera, put u Švedsku, put u London, posao oko terena te puno administracije. Popisat će na što se troši puno vremena troši u smislu administracije kako bi se vidjelo može li se kako to optimizirati. S navedenim će doći na iduću Skupštinu.
- **Dinko Irsag** – donatorska večera, komunikacija s AFL Europe, komunikacija sa sponzorima. Treba probati dovesti još jednog velikog sponzora s čime i trenutni sponzori nemaju problema.

- **Ivan Ivoš** – organizacija svega vezanog za teren (potpisan ugovor s KIF-om), organizacija radova na terenu, puno uloženog vremena u komunikaciju i dobivanje sponzora.

Dodatni komentar na ovu točku dnevnog reda:

Treba razmisliti o tome da se uvede Team Managere za svaku ekipu po natjecanju na koje ima. Ljudi bi se sami mogli prijaviti u ovu ulogu te bi rasteretili Skupštinu/izbornike.

Razmisliti o domjenku Skupštine

Uključivanje ljudi u rad Saveza (spada pod analizu godišnjeg rada)

- Treba razmisliti o tome da se na neki način ostvare uvjeti da se veći broj ljudi angažira u rad Saveza osim samih skupština. Prijedlog je uvesti neki način bodovanja za sve akcije na kojima bi ljudi sudjelovali. To podrazumijeva akcije Saveza, vođenje rezultata/statistika na kolima, suđenje, volontiranje itd. Svaka od akcija bi imala neki težinski faktor i na kraju godine bi se ljude s najviše bodova na neki način nagradilo.
- Kuraja će smisliti ideju za bodovanje u smislu težinskih faktora te će voditi to bodovanje ukoliko ga pokrenemo.

6. Liga 18/9

- kako bi samo ulaganje u teren imalo smisla, trebalo bi pokrenuti i igranje utakmica 18-ice
- trenutni prijedlog je da se **Liga 9 na 9** odigra s eventualno jednim kolom nakon odlaska na Eurocup (06.06.2019.) i onda nakon ljetne stanke odigra **Liga 18 na 18**. Trenutni prijedlog je da se to odigra jednokružno ukoliko je potrebno tri vikenda zaredom.
- klubovi su svjesni potencijalnog problema skupljanja tako velikog broja ljudi, ali ideja je da se te utakmice odigraju pa makar 14 na 14 ili u bilo kojem mogućem broju bez hendikepa za ekipu koja neće imati dovoljan broj igrača u prvoj sezoni. Granicu hendikepa bi trebalo kroz godine podizati kako bi kroz par godina doista **Liga 18 na 18** uspjela zaživjeti. 14 na 14 se smatra minimumom kako bi igranje imalo smisla
O samom rasporedu će se pričati na sljedećim sjednicama.
- u raspored treba ukomponirati odlazak na Ligu prvaka prvog vikenda 04./2020.g, odlazak na Eurocup 06.07.2020.g i eventualan odlazak u Australiju između sredine 7.og i 8.og mjeseca. 2020.g

7. Analiza nastupa muške reprezentacije 18 na Europskom prvenstvu

- izbornik reprezentacije je obavijestio Skupštinu da nema namjeru dolaziti pred nju analizirati rezultat jer se nema namjeru u narednim periodima kandidirati za izbornika
- rezultat se smatra zadovoljavajućim i ispunjeno je ono što je postavljeno kao cilj, a to je bio ulazak u polufinale
- treba naglasiti neke generalne komentare na izbornike reprezentacija (ne samo muške 18), igrače muške 18:
 - samo izbornik muške 9 reprezentacije je održavao jedan trening tjedno u Sesvetama koje su za sve reprezentacije dale velik broj igrača. Ovako nešto bi trebala postati uobičajena praksa
 - Skupština smatra da deranje na igrače za vrijeme utakmica u Londonu te naglašavanje izgubljene utakmice nakon 1.čtvrtine nije u duhu sporta te bi takve stvari trebalo izbjegavati
 - Ponašanje jednog dijela igrača također nije bilo u skladu s očekivanjima i duhom reprezentacije te treba razmisliti da se takve stvari ubuduće kažnjavaju izbacivanjem iz reprezentacije izravno na tom turniru, ali i za buduća natjecanja.

- Programi reprezentacija bi trebali biti dostupni Skupštini i prije samog predstavljanja potencijalnih izbornika kako bi se imalo više vremena za analizu
- Uvjeti sami po sebi su dobra ideja, ali treba dodatno razmisliti kako to razraditi. Svakako je ocjena da smo bili jedna od najslabije kondicijskih spremnih reprezentacija te je to nešto na čemu treba poraditi.

Zapisničar: **Matej Kuraja**